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Асоціація «Український Ядерний Форум» 
Громадська організація «Українське ядерне товариство» 

за підтримки 

комітету ВРУ з питань екологічної політики, природокористування та 
ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, Міненерговугілля, 

Мінприроди 

ПРОГРАМА МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
«НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВА ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА: ТРЕНДИ, ПРОБЛЕМИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ» 

13-14 червня 2017 р.  
Готель «Русь» м. Київ, вул. Госпітальна, 4 
 
ПЕРШИЙ ДЕНЬ КОНФЕРЕНЦІЇ - 13 ЧЕРВНЯ 2017 РОКУ 
 

09:00 – 09:30 Реєстрація та ранкова кава 

 
09:30 – 10:00 Вітальне слово 
 
Відкриття - Президент Асоціації «УЯФ» Недашковський Ю.О.  

Підлісецький Л. Т. - Голова підкомітету з питань електроенергетики та 
транспортування енергії Комітету Верховної Ради України з питань паливно-
енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки 

Борисюк М.М. - Керівник секретаріату комітету ВРУ з питань екологічної політики, 
природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи  

Карп Г.В. - Перший заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості 
України 

Гринчук С.В. - директор Департаменту з питань зміни клімату та захисту озонового 
шару Міністерства екології та природних ресурсів України 

 
10:00 – 11:40 ТЕМАТИЧНЕ ЗАСІДАННЯ «НА ШЛЯХУ ДО НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВОГО 
МАЙБУТНЬОГО». 
 
Модератор: Недашковський Ю.О., Президент Асоціації «УЯФ» 

Доповідачі: 

Плачков Г.І. - директор  Департаменту  ядерної енергетики та 

атомно-промислового комплексу Міністерства енергетики та вугільної 

промисловості України  

Кушко Н.А. - керівник напрямку зі стратегії низьковуглецевого розвитку проекту 

Агентства США з міжнародного розвитку “Муніципальна енергетична реформа в 

Україні» Міністерства екології та природних ресурсів України 
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Andrei Goicea - старший менеджер з інституційних питань Асоціації «Європейський 

Атомний Форум» 

Andrii Gritsevskyi - менеджер проектів з перспективного прогнозу розвитку атомної 
енергетики Департаменту атомної енергетики МАГАТЕ  

11:40 – 12:00 - перерва на каву 

12:00 – 13:40 ТЕМАТИЧНЕ ЗАСІДАННЯ «НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВА 
ЕЛЕКТРОГЕНЕРАЦІЯ ДЛЯ СУСПІЛЬСТВА: ЦИФРИ І ФАКТИ, ДОСЯГНЕННЯ ТА 
ПЛАНИ». 
 

Модератор: Хабатюк О.П. – Заступник начальника департаменту 
енергоефективності НАК «Нафтогаз України», експерт з питань зміни клімату. 
 

Доповідачі: 

Сирота І.Г. - Генеральний директор ПАТ «Укргідроенерго» 

Кравець В.А. - Виконавчий директор з виробництва ДП «НАЕК «Енергоатом» 

Оржель О.А. – Голова «Української асоціації відновлювальної енергетики» 

Сисоєв М.О. – Старший юрист ТОВ «Дентонс Юроп», представник Української 
вітроенергетичної Асоціації 

13:40 - 14:40 Обід/прес-конференція для ЗМІ 

14:40 – 16:10 ТЕМАТИЧНЕ ЗАСІДАННЯ «НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВА 
ЕЛЕКТРОГЕНЕРАЦІЯ НА РИНКУ: ТАРИФИ, МЕХАНІЗМИ ДЛЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА 
ПІДТРИМКА ДЕРЖАВИ». 

Модератор: Перевертаєв А.В., Незалежний експерт в галузі 
електроенергетики, експерт Світового банку при Міненерговугілля. 
 
Доповідачі: 

Підлісецький Л. Т. - Голова підкомітету з питань електроенергетики та 
транспортування енергії Комітету Верховної Ради України з питань паливно-
енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки (за згодою) 

Представник ДП "НЕК "Укренерго" (за згодою) 

Бедін С.В - Директору центру із впровадження нової моделі ринку - радник 
президента ДП «НАЕК «Енергоатом» 

16:10 – 16:30 перерва на каву 

16:30 – 18:00 ТЕМАТИЧНЕ ЗАСІДАННЯ «АТОМНА ЕНЕРГЕТИКА У СВІТІ: НОВІ 
ВИКЛИКИ ТА СУЧАСНІ ТРЕНДИ».  

Модератор: Власенко М.І., Директор ВП «НТЦ» ДП «НАЕК «Енергоатом» 

 
Доповідачі: 

Eva Gustavsson -головний інженер та менеджер з маркетингу АСУ ТП Westinghouse 
Electric 
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Thomas Marcille - віце-президент реакторних технологій Holtec International  

David Powell – Віце президент з комерційних питань в Європі GE Hitachi 

18:00 – 18:15 Підведення підсумків першого дня конференції 
М.П. Кухарчук, Генеральний директор Асоціації «УЯФ» 
 
18:15 – 20:00 Прийом від Асоціації «УЯФ» та Громадської організації «Українське 
ядерне товариство» 
 
ДРУГИЙ ДЕНЬ КОНФЕРЕНЦІЇ - 14 ЧЕРВНЯ 2017 РОКУ 

09:30 – 10:00 Ранкова кава 

10:00 – 12:00 ТЕМАТИЧНЕ ЗАСІДАННЯ «АКТУАЛЬНИ ПИТАННЯ РОЗВИТКУ 
АТОМНО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ». 

Модератор: Бронніков В. К., Почесний Президент Громадської організації 
«Українське ядерне товариство» 
 
Доповідачі: 

Петрук В.В. - Голова Державного агентства України з управління зоною відчуження 

Абдуллаєв Акіф Мірдадаш огли - головний інженер проекту Національного 
наукового центру «Харківський фізико-технічний інститут» 

Лашевич П.Л. - Директор з ядерної та радіаційної безпеки ДП «НАЕК «Енергоатом» 

Буйновська Н.А. – начальник відділу охорони навколишнього середовища ВП 
"Южно-Українська АЕС" ДП «НАЕК «Енергоатом» 

Пальков І.А. – заступник начальника конструкторського відділу ПАТ "Турбоатом" 

12:00 – 12:20 перерва на каву 

 
12:20 – 14:20 ТЕМАТИЧНЕ ЗАСІДАННЯ «НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА 
АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ – ЗАПОРУКА НАДІЙНОЇ ТА БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
АЄС». 

Модератор: Письменний Є.М., Декан теплоенергетичного факультету НТУУ 
«КПІ», д.т.н., професор 
 
Доповідачі: 

Власенко М.І. - Директор ВП «НТЦ» ДП «НАЕК «Енергоатом» 

J. Zdarek - Віце-президент з питань розвитку інституту Nuclear Research Institute Rez 
plc (Чеська Республіка)  

Гуменюк Д. В. - начальник відділення аналізу безпеки АЕС ДНТЦ ЯРБ 

Носовський А.В. - Директор Інституту проблем безпеки АЕС НАН України 

14:20 – 14:35 Підведення підсумків та закриття конференції 

М.П. Кухарчук, Генеральний директор Асоціації «УЯФ» 

14:35 – 15:35 - Обід 


